

Меня зовут Голубев Артём, на данный момент я являюсь студентом первого курса магистратуры Института Химии СПбГУ.

Степень бакалавра химии была получена мною также в Институте Химии. С первого дня обучения я пошёл на кафедру органической химии в научную группу «Азаполиеновые и илидные интермедиаты» и начал работу под руководством доктора химических наук, профессора Новикова Михаила Сергеевича. Там же я выполнил ВКР бакалавра на тему «Исследование химических свойств производных 4-гидрокси-пиррол-3-карбоновых кислот», которую впоследствии защитил на оценку «отлично». Кроме того, я являюсь соавтором статьи «[2+1+1] Assembly of spiro  $\beta$ -lactams by Rh(II)-catalyzed reaction of diazocarbonyl compounds with azirines/isoxazoles», которая вышла в журнале *Organic & Biomolecular Chemistry* в 2019 году.

В настоящее время являюсь исполнителем по гранту РНФ.